
Σπέρνουν καταιγίδες καταστολής και φτώχειας, θα θερίσουν θύελλες ταξικής
πάλης και αντικαπιταλιστικής ανατροπής

Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση για το όργιο κυβερνητικής
κρατικής καταστολής σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιλέγει γραμμή καθολικής καταστολής απέναντι στο φοιτητικό κίνημα, ευρύτερα
την αγωνιζόμενη νεολαία και τους εργαζόμενους/ες που αγωνίζονται για τα δικαιώματά τους. Το
κτύπημα της φοιτητικής διαδήλωσης της Τετάρτης στην Αθήνα, η δολοφονική επίθεση των ΜΑΤ
με χημικά κατά συναυλίας χιλιάδων ανθρώπων στο ΑΠΘ και η καταδίωξη της άμεσης πορείας την
Παρασκευή, και οι λυσσασμένες αλλεπάλληλες επιθέσεις κατά του φοιτητικού συλλαλητηρίου το
Σάββατο 17/9, με τις αστυνομικές ορδές να τραυματίζουν φοιτητές, αρκετοί από τους οποίους
μεταφέρθηκαν αιμόφυρτοι στα νοσοκομεία (μεταξύ αυτών και έξι μέλη της νΚΑ και της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ) δείχνουν πως η κυβέρνηση επιχειρεί να τρομοκρατήσει τις φοιτήτριες και τους φοιτητές που
αντιστέκονται, ολοένα και πιο μαζικά στην πολιτική της. Στόχος της είναι να βάλει το δικαίωμα στη
διαδήλωση στον γύψο, να απαγορεύει και να κτυπά οποιαδήποτε κινητοποίηση θέλει, με γελοία
προσχήματα με βάση τον χουντικής έμπνευσης νόμο Χρυσοχοΐδη για τις διαδηλώσεις.

Η κυβέρνηση της φτώχειας, της πανάκριβης ενέργειας, των αντεργατικών μέτρων, του πολέμου, του
μαζικού χαφιεδισμού, της υγειονομικής τραγωδίας, της περιβαλλοντικής καταστροφής, η κυβέρνηση
«τσάτσος» των μεγάλων συμφερόντων, του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, νομίζει πως μπορεί να
ξεμπερδέψει με την ανυπότακτη νεολαία μέσω του εκφοβισμού και της τρομερής καταστολής.

Το μέγεθος και η ένταση της αστυνομικής βίας αποκαλύπτει το φόβο τους για την αυξανόμενη οργή της
νεολαίας και των εργαζομένων και την αδυναμία του συστήματος να δώσει «θετικές διεξόδους». Αλλά
και τις τρομερές αντιθέσεις που έρχονται, με την απότομη επιδείνωση της θέσης του λαού λόγω της και
της επιλογής του κεφαλαίου διεθνώς να κηρύξει τον πόλεμο στους εργαζόμενους και να φορτώσουν στις
πλάτες τους και την πολύπλευρη καπιταλιστική κρίση και τους φονικούς-πολεμικούς ανταγωνισμούς τους.

Φέρνουν χειμώνα πείνας, παγωνιάς και απελπισίας και γι’ αυτό κτυπούν προληπτικά το κίνημα για να
καταστείλουν τις τάσεις αντίστασης και ανατροπής.

Είναι γελασμένοι εάν νομίζουν, κυβέρνηση και σύστημα, πως θα τους περάσει. Η Πανεπιστημιακή
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Αστυνομία (που έρχεται για να επιβάλλουν το πανεπιστήμιο για λίγους και για τις εταιρείες) κόβει βόλτες
εκτός των σχολών, και στο ΑΠΘ πρέπει να γίνει ολόκληρη αστυνομική εκστρατεία για να… τη φυλάνε. Το
δολοφονικό κτύπημα στη συναυλία στη Θεσσαλονίκη έβγαλε ακόμα περισσότερους νέους κι εργαζόμενους
το Σάββατο στη διαδήλωση. Και στην Αθήνα οι νέοι και οι νέες ανασυντάσσονταν ξανά και ξανά μετά τα
κύματα της καταστολής και ξεκαθαρίζουν πως «Δεν θα λυγίσουμε»!

Όπως έγινε και με το προηγούμενο κύμα αστυνομοκρατίας στην πανδημία, με ορόσημο τα γεγονότα στη
Νέα Σμύρνη, η νεολαιίστικη και λαϊκή πάλη μπορεί να τη σαρώσει και να πετάξει στα σκουπίδια τους
νόμους, που βάζουν αλυσίδες στη λαϊκή πάλη, όπως αυτός για τις διαδηλώσεις. Η ανυπότακτη νεολαία
που περήφανα υψώνει το κεφάλι στους πραιτοριανούς της εξουσίας θα νικήσει!

Ένα ισχυρό πολιτικό κίνημα ανατροπής, εργαζομένων, λαού και νεολαίας μπορεί και πρέπει να
τσακίσει το ΜΑΤωμένο χέρι της καταστολής, να μπλοκάρει και να ανατρέψει συνολικά την πολιτική της
φτώχειας, της ιδιωτικοποίησης, του πολέμου και της τρομοκρατίας, καθώς και την κυβέρνηση της ΝΔ
που την υλοποιεί και κάθε επίδοξο διαχειριστή ροζ ή πράσινο. Ένα πολιτικό κίνημα αναγκών και
δικαιωμάτων, που θα επιβάλλει ρωγμές και κατακτήσεις και πρώτα απ’ όλα το βασικό δικαίωμα, αυτό
στον αγώνα, στην ελεύθερη έκφραση, στη διαδήλωση, στην απεργία.

Χωρίς αυταπάτες για «εκδημοκρατισμό» των σωμάτων καταστολής και «προοδευτικές ή
δημοκρατικές κυβερνήσεις» ή κοινοβουλευτικές απαντήσεις. Ο κοινοβουλευτικός ολοκληρωτισμός και
η μπότα της καταστολής είναι η σύγχρονη κανονικότητα των αστικών κυβερνήσεων σε όλο τον κόσμο,
από την Ουγγαρία του Όρμπαν μέχρι τη Γαλλία του Μακρόν και τη Χιλή των «προοδευτικών». Καμία
αφέλεια δεν μπορεί να υπάρχει για «λιγότερη καταστολή» (λες και το θέμα είναι στη δοσολογία) από τον
ΣΥΡΙΖΑ που διατήρησε τα ΜΑΤ, κτύπαγε τις διαδηλώσεις και υπηρέτησε τη «συνέχεια του κράτους», των
μνημονίων και της κυρίαρχης πολιτικής, όπως βεβαίως και το ΠΑΣΟΚ.

Το κίνημα, ο οργανωμένος λαός, η εργατική τάξη και η μαχόμενη νεολαία, είναι αυτοί που θα
επιβάλλουν το δίκιο του αγώνα και μπορούν να ανοίξουν το δρόμο για συνολικές αλλαγές και στο
επίπεδο της εξουσίας, για την επαναστατική ανατροπή της βάρβαρης δικτατορίας της αστικής τάξης. Σε
αυτή την υπόθεση συμβάλλει ιδιαίτερα η αντικαπιταλιστική και σύγχρονα κομμουνιστική Αριστερά, που
βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της μάχης.

Μπροστά στις νέες συνθήκες του κρεσέντο της κυβερνητικής και κρατικής τρομοκρατίας είναι ανάγκη να
κινητοποιηθούν όλα τα σωματεία, οι σύλλογοι, οι φορείς και οι συλλογικότητες του μαζικού
λαϊκού κινήματος και να στηρίξουν τον αγώνα των φοιτητών, να συμπαραταχθούν σε ένα
μαζικό, σχεδιασμένο και ανυποχώρητο αγώνα διαρκείας για να ανατραπεί η «σιδερένια φτέρνα»
της καταστολής, αλλά και η πολιτική της φτωχοποίησης, της πανάκριβης ενέργειας, της υποταγής όλων
στην αγορά.

Αναγκαία η κοινή δράση όλων των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς και του εργατικού –λαϊκού
κινήματος.

– Κατάργηση της Πανεπιστημιακής Αστυνομίας, ενίσχυση των ΑΕΙ για τον λαό και τη νεολαία, έξω
οι εταιρείες και η ΕΛΑΣ από τα πανεπιστήμια.
– Κατάργηση των δολοφονικών συμμοριών των ΜΑΤ, Δράση και όλων των μηχανισμών καταστολής,
που στρέφονται κατά του λαού και του κινήματος.
– Κατάργηση του νόμου για τις διαδηλώσεις, ξήλωμα του νομοθετικού πλαισίου που στρέφεται κατά
απεργιών και κινητοποιήσεων.
– Κάτω η κυβέρνηση της ΝΔ και η πολιτική φτώχειας, πολέμου, τρομοκρατίας, που υλοποιεί. Δεν θα
παγώσουμε, δεν θα πεινάσουμε για κεφάλαιο, ΕΕ και ΝΑΤΟ. Αγώνας για ανατροπή, όχι στη
συναίνεση και στην εναλλαγή.
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